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BRÜSSZEL ELÁRULTA A TAGÁLLAMAIT

Nem engedünk a 48-ból! Február 6-a óta nincs fizikai, műszaki akadálya a Barátság kőolajveze-
ték újraindításának, kizárólag az ukrán kormányzat nyomásgyakorlást célzó, politikai döntése 
miatt nem érkezik kőolaj Magyarországra és Szlovákiába. A szállítás leállítása összefügg Magyar
ország vétójával a hadviselő ország EU-tagságát illetően. Ebben a helyzetben Brüsszel nem a saját 
tagállamai, hanem Ukrajna mellé állt, ami ellentmond az uniós szolidaritás elvének, és alapjaiban 
kérdőjelezi meg az Európai Uniót.  Az uniós elit Ukrajna gyors felvételét politikai célnak tekinti, 
ám az gazdasági, katonai és intézményi kockázatokat hordoz magában: Európa belesodródhat egy 
Oroszországgal vívott háborúba, és erre egyáltalán nincs felkészülve. A Szuverén podcast tizen-
negyedik részében Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke Ugrósdy Mártonnal, a mi-
niszterelnök politikai igazgatói irodáját vezető helyettes államtitkárral beszélgetett. 

	»Teljes adás

A HÁBORÚ VAGY AZ ÚJJÁÉPÍTÉS A NAGYOBB ÜZLET?

Olyan óriásvállalatok is bejelentkeztek Ukrajna háború utáni helyreállítására, mint a BlackRock, 
Volodimir Zelenszkij megbízottjai már találkoztak is a cég képviselőivel. A háború utáni folyama-
tokba ugyanakkor a vagyonukat folyamatosan növelő ukrán oligarchák is bele kívánnak majd szól-
ni, ami számtalan konfliktust generálhat. Miért problémás, hogy a brüsszeli elit a befagyasztott 
orosz vagyont költené az ukrajnai rekonstrukcióra? Mi az oka annak, hogy az EU vezetése tovább-
ra is makacsul kitart a háború folytatása mellett? A Védvonal podcast harmadik adásában többek 
között erről beszélgetett Horváth József, a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet igazgatója Bernek 
Ágnes geopolitikai szakértővel, a BME Közgazdaságtan Tanszékének oktatójával.

	»Teljes adás

KÜLFÖLDRŐL FINANSZÍROZOTT NYOMÁSGYAKORLÓ SZERVEZETEK 
ARRA KÉSZÜLNEK, HOGY MEGKÉRDŐJELEZZÉK 
A MAGYAR VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉT

A Szuverenitásvédelmi Hivatal által feltárt mintázatok és információk azt mutatják, hogy nemzet
közi politikai nyomásgyakorló központokból koordinálják annak a dezinformációs műveletnek az 
előkészületeit, amely a magyarországi választás törvényességének megkérdőjelezésére irányul. 
Elkezdték felépíteni a narratívát, amely a kormányt választási csalással vádolja, és azt terjeszti, 
hogy vereség esetén sem adná át a hatalmat. Az akcióhoz külföldről finanszírozott szervezetek 
aktivistákat toboroznak és képeznek ki esetleges mozgósítás céljából, amennyiben a választás 
eredménye nem a finanszírozók vagy támogatók elvárásai szerint alakulna. A hivatal felhívja a fi-
gyelmet, hogy aki arra készül, hogy Magyarország alkotmányos rendjét erőszakkal vagy azzal fe-
nyegetve megváltoztassa, az bűncselekményt követ el.

	»Teljes cikk

https://www.youtube.com/watch?v=n_x4sfibWgU
https://www.youtube.com/watch?v=wq9FkfHLW3c
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/kulfoldrol-finanszirozott-nyomasgyakorlo-szervezetek-arra-keszulnek-hogy-megkerdojelezzek-a-magyar-valasztasok-eredmenyet
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A HÁBORÚPÁRTI ÉRDEKCSOPORTOK CÉLKERESZTJÉBE 
KERÜLHET A MAGYARORSZÁGI VÁLASZTÁS

Bizonyos nyugat-európai hadiipari és energetikai érdekcsoportok számottevő profitra tesznek 
szert az orosz–ukrán háborúból. Fokozottan fennáll a veszélye annak, hogy e körök – akár pár-
tokba beépülve – megpróbálnak beavatkozni a 2026-os magyar országgyűlési választásba, mivel 
hazánk következetesen békepárti, diplomáciai rendezést sürgető álláspontja ellentétes az üzleti  
érdekeikkel. A Tisza Párt egyes politikusai, például Orbán Anita, a párt külügyi vezetője és Kapitány  
István, a tömörülés energetikai szakértője a szóban forgó külföldi lobbicsoportokhoz köthetők. 
Ezek az erők egy olyan kormány hatalomra segítésében érdekeltek, amely támogatja az orosz 
energiahordozókról való leválást, az európai fegyvergyártás felpörgetését, Ukrajna felfegyverzé-
sét, valamint a háborús konfliktus további eszkalációját.

	»Teljes cikk

MAGYARORSZÁG A BÉKETANÁCS ALAPÍTÓ TAGJAI KÖZÖTT

Miért különösen fontos, hogy hazánk már a kezdetektől fogva részt vesz az amerikai elnök által 
kezdeményezett Béketanács munkájában? Milyen jövő vár az olyan globális intézményekre, mint 
az ENSZ vagy a WHO? És milyen feltételek szükségesek az amerikai–európai együttműködés 
helyreállításához? A szuverenitás védvonalai című programsorozat legújabb részében ezekről 
a kérdésekről beszélgetett Koskovics Zoltán, az Alapjogokért Központ geopolitikai elemzője, vala-
mint Magyarics Tamás, az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus professzora.

	»Teljes beszélgetés

A MAGYAROK FUNDAMENTÁLIS ÉRDEKE A HÁBORÚ LEZÁRÁSA

Négy éve indította meg Oroszország az ukrajnai háborút. Ma már tudjuk, hogy meg lehetett volna 
állítani, de nyugati érdekkörök és bábjaik megakadályozták a békekötést – hívta fel a figyelmet kö-
zösségi oldalán Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke. Ugyanezek az érdekkörök az-
óta is a legsötétebb háborús hazugságokkal traktálják a nyugati közvéleményt azért, hogy az euró
pai országokat „becsalogassák” a háborúba. Európai vezetők nyíltan beszélnek nyugati katonák 
ukrajnai bevetéséről, egy Oroszország ellen vívandó háború elkerülhetetlenségéről és a konflik-
tus vég nélküli támogatásáról. Aki megpróbálja tagadni, kisebbíteni a nyugati háborús készülődés 
valóságát, az félrevezeti az embereket, és hozzájárul ahhoz, hogy hazánk belesodródjon egy az 
egész kontinensre kiterjedő katonai konfliktusba. A szuverén Magyarország elemi érdeke ennek 
a háborúnak a mielőbbi lezárása.

	»Teljes bejegyzés

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-haboruparti-erdekcsoportok-celkeresztjebe-kerulhet-a-magyarorszagi-valasztas
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/magyarorszag-a-beketanacs-alapito-tagjai-kozott
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/907006231912514?ref=embed_post
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SAJTÓSZEMLE

A VÉTÓJOG MAGYARORSZÁG SZUVERENITÁSÁNAK GARANCIÁJA

A mostani választás lesz a háború előtti utolsó választás, ezért az a kormány dönt majd háború 
és béke kérdésében, amely az áprilisi voksolást követően megalakul – jelentette ki Orbán Viktor 
miniszterelnök. Ukrajna a magyarországi kormányváltásban érdekelt, ugyanis csak akkor van 
szabad útja az Európai Unióba, illetve csak akkor fér hozzá az EU-s pénzekhez és a magyarok pén-
zéhez, ha a nemzeti kormányt „eltakarítja”. A hadviselő ország minden eszközt bevet, hogy olyan 
kormánya legyen Magyarországnak, amely három dolgot biztosít: támogatja a felvételét az Euró-
pai Unió tagjai közé, fegyvert, ha kell, embert is küld, valamint odaadja a pénzének egy tekintélyes 
részét.

Ma Magyarország az akadálya ezeknek a törekvéseknek. A vétójog a nemzeti függetlenség és szu-
verenitás előfeltétele, aki arról lemond, lemondott az országa szuverenitásáról is – jelentette ki 
a kormányfő. A miniszterelnök hangsúlyozta, hogy hazánk a vétójoggal képes megvédeni a saját 
érdekeit, nem véletlen, hogy a müncheni titkos paktum, amelyet a Tisza Párt, Brüsszel és Kijev  
kötött, az e jogról való lemondásról szól.

Forrás: A Tisza, Brüsszel és Kijev titkos paktumot kötött Münchenben. Miniszterelnök.hu

	»Teljes cikk

HAZÁNK VISSZA FOGJA VERNI A KÜLFÖLDI BEAVATKOZÁSI KÍSÉRLETEKET

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter azt írta, hogy a napokban világossá vált: létrejött 
egy Brüsszel–Berlin–Kijev-tengely, amely mindent megtesz azért, hogy a magyarországi választás-
ba beavatkozva kormányváltást csikarjon ki. A tárcavezető kifejtette, hogy e beavatkozási kísér-
letek egy része a nyilvánosság által is látható módon zajlik, egy része pedig nem. A szóban forgó 
kísérleteknek a része az is, hogy Volodimir Zelenszkij ukrán elnök „politikai döntése” miatt február 
közepén nem indult újra az Ukrajnán keresztüli kőolajszállítás Magyarországra.

Szijjártó leszögezte, hogy Magyarország kormánya és arra hivatott szervei a beavatkozási kísérle-
teket mindvégig vissza fogják verni, hiszen hazánk jövőjéről kizárólag a magyar emberek dönthet-
nek, sem Brüsszelnek, sem Berlinnek, sem Kijevnek nincsen joga ennek befolyásolására.

Forrás:	 Magyarország kormánya és a magyar állam arra hivatott szervei vissza fogják verni a beavatkozási kísérleteket. 
Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://miniszterelnok.hu/a-tisza-brusszel-es-kijev-titkos-paktumot-kotott-munchenben/
https://kormany.hu/kormanyzat/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/magyarorszag-kormanya-es-a-magyar-allam-arra-hivatott-szervei-vissza-fogjak-verni-a-beavatkozasi-kiserleteket
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AMERIKAI HELYETT EURÓPAI PÉNZEKBŐL ZAKATOL TOVÁBB 
A NYOMÁSGYAKORLÓ GÉPEZET GEORGIÁBAN

Levan Makasvili, a georgiai parlament európai integrációs bizottságának elnöke februári interjú
jában megerősítette, a kormányzat minden lépése arra irányul, hogy megvédje a grúz politikát 
a külföldi forrásokkal való visszaélésektől. A politikus kitért arra is, hogy Mike Benz, az Egye-
sült Államok külügyminisztériumának volt tisztviselője szerint a georgiai átláthatósági törvény 
elleni tiltakozásokat az Egyesült Államok finanszírozta, különösen a USAID gépezetén keresztül.  
Makasvili rámutatott, hogy a georgiai politikába külföldről beáramló jelentős összegeket a ked-
vezményezettek olyan célokra használták fel, amelyeknek semmi közük a közérdekhez. Hozzátette, 
hogy a pénzeszközökkel való visszaélés nem szűnt meg, ugyanis bizonyos európai források most 
hasonló tevékenységeket finanszíroznak.

A Szuverenitásvédelmi Hivatal többször felhívta rá a figyelmet, hogy a USAID pénzosztó struk-
túráinak leállítását követően a szerepüket Brüsszel vette át. Ennek jegyében az Európai Bizottság 
újabb és újabb eurómilliókat juttat a progresszív nyomásgyakorló hálózat szereplőinek, hogy a cél-
ba vett országokban a társadalmi véleményformálás folyamatait a nemzeti érdekekkel ellentétes, 
külső szempontok szerint alakíthassa.

Forrás:	 Svetlana Alimova: MP Levan Makhashvili: Our efforts focus on protecting Georgian politics from foreign influence. 
Georgian Public Broadcaster

	»Teljes cikk

A SPANYOL LAKOSSÁG ELUTASÍTJA A MIGRÁNSOK TÖMEGES 
LEGALIZÁLÁSÁNAK BALOLDALI TERVEIT

A progresszív Pedro Sánchez vezette spanyol kormány januárban jelentette be, hogy egy királyi 
rendelettel – elkerülve a parlamenti szavazás szükségességét – tartózkodási engedélyt ad azoknak 
az illegális bevándorlóknak, akik igazolni tudják, hogy nem büntetett előéletűek, és legalább öt 
hónapja vannak az országban. A várhatóan áprilisban hatályba lépő szabályozás becslések szerint 
legalább 500 ezer főt érint, de akár 850 ezret is. Az El Español hírügynökség megbízásából készült 
közvélemény-kutatás szerint az illegális migránsok tömeges legalizálására irányuló koncepciót 
jelentős társadalmi elutasítottság övezi: a választók 67,4 százaléka ellenzi, és mindössze 29,4 szá-
zalékuk támogatja. A lépés elutasítottsága a 17 és 35 év közötti szavazók körében a legmagasabb, 
ebben a választói közegben a megkérdezettek 89,3 százaléka fogalmazott meg negatív véleményt 
Sánchez tervéről.

Fontos hangsúlyozni, hogy a szóban forgó migrációpárti intézkedés hatásai túlmutathatnak 
Spanyolországon. Rendőrségi források korábban már figyelmeztettek arra, hogy más uniós tag-
országokban élő illegális bevándorlók megpróbálhatnak spanyolországi tartózkodási engedélyt 
szerezni, ezáltal más schengeni országokban is legális státuszt nyerhetnek.

Forrás: Kurt Zindulka: Nearly Seven in Ten Spaniards Oppose Socialist Government’s Illegal Migrant Amnesty Scheme. Breitbart

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-brusszeli-euromilliok-a-politikai-nyomasgyakorlo-szervezeteknek
https://1tv.ge/lang/en/news/mp-levan-makhashvili-our-efforts-focus-on-protecting-georgian-politics-from-foreign-influence/
https://www.breitbart.com/europe/2026/02/15/nearly-seven-in-ten-spaniards-oppose-socialist-governments-illegal-migrant-amnesty-scheme/
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AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG TOVÁBB ERŐLTETI FÖDERALISTA 
VÉDELEMPOLITIKAI ELKÉPZELÉSEIT

Andrius Kubilius, az Európai Unió védelmi biztosa továbbra is azon munkálkodik, hogy a tagálla-
mok hatásköreinek rovására központosítsa Európa védelempolitikai folyamatait. A biztos az olasz 
La Repubblica magazinnak adott interjújában megismételte korábbi javaslatát, miszerint az euró-
pai közösségnek fel kellene állítania egy nyolcvan–százezer katonából álló fegyveres erőt, amely 
Európa biztonságának gerincét képezné. Ezenfelül Kubilius létrehozná az európai biztonsági taná-
csot, amely állandó és rotálódó tagok mellett brüsszeli bürokratákból állna. A politikus kifejtette, 
hogy a testületet döntéshozatali jogkörrel ruházná fel, amihez az Európai Unió alapszerződéseinek 
módosítására is szükség lehet.

Kubilius terve szervesen illeszkedik az Európai Bizottság föderalista politikai törekvéseibe, ame-
lyek a tagállami hatáskörök szisztematikus leépítésére irányulnak. A felvetés világosan jelzi, hogy 
Brüsszel már a védelempolitikához hasonló, a nemzeti szuverenitást alapjaiban meghatározó 
kulcsterületeken is átvenné az irányítást a tagországoktól.

Forrás: EU defense commissioner proposes European security council including Poland. Polskie Radio

	»Teljes cikk

ÚJABB SZANKCIÓKAT ÉS ERŐTELJESEBB TÁMOGATÁST KÖVETEL 
UKRAJNÁNAK A BRÜSSZEL-PÁRTI LETT MINISZTER

Andris Sprūds, Lettország védelmi minisztere szerint Európa válasza „vegyes” volt az orosz–ukrán 
háborúra, és további lépéseket szorgalmaz a hadviselő Ukrajna megsegítésére. „A pohár félig tele 
van, ami az elkötelezettséget, az inspirációt, az értékek és érdekek megosztását, valamint Ukrajna 
politikai támogatását illeti. Viszont félig üres a pohár, ha a végrehajtás mértékét és sebességét 
nézzük” – mondta Sprūds. Az Európai Unió huszadik szankciós csomagjának várható elfogadása 
kapcsán elismerte, hogy a büntetőintézkedések valószínűleg nem fognak azonnali vagy drámai 
változást hozni, ő mégis azon az állásponton van, hogy „vezessük be ezeket a szankciókat, támo-
gassuk mindenekelőtt Ukrajnát”.

A lett miniszter nyilatkozata egyértelművé teszi, hogy a balti ország vezetése kritikátlanul azono-
sul az Ursula von der Leyen vezette brüsszeli elit politikai programjával, amelynek középpontjában 
az áll, hogy az európai országok saját nemzeti érdekeik rovására támogassák Ukrajnát. Magyar
ország szuverén érdekei azonban azt kívánják, hogy a kormányzati politika – a lakosság elvárásai-
nak megfelelően – továbbra is a magyar nemzeti érdekek elsődlegességén és a békekötés mielőbbi 
előmozdításán alapuljon.

Forrás: Alice Tidey: ‘Glass half full’: Latvian minister says EU must move faster on Ukraine support and defence. Euronews

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-26-01-23
https://www.polskieradio.pl/395/7785/Artykul/3647828,eu-defense-commissioner-proposes-european-security-council-including-poland
https://www.euronews.com/my-europe/2026/02/18/glass-half-full-latvian-minister-says-eu-must-move-faster-on-ukraine-support-and-defence
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ENERGIAVÁLSÁG KÖZELEG NÉMETORSZÁGBAN?

Történelmi mélypontra zuhant a németországi gáztárolók töltöttségi szintje. A Gas Infrastructure  
Europe (GIE) iparági szervezet legfrissebb adatai szerint a föld alatti gáztárolók töltöttsége 
23,95  százalékos, ami a legalacsonyabb szint 2018 óta. Ha a tárolási kapacitás a szokatlanul hi-
deg időjárás miatti keresletnövekedés révén 20 százalék alá csökken, akkor szélsőséges időjárási 
körülmények között csúcsidőszakokban hiány léphet fel. Ennek gyakorlati következménye lehet, 
hogy az üzemeltetőknek élniük kell a megszakítható szerződések adta lehetőséggel – a nagy ipari 
felhasználókkal kezdve –, hogy megvédjék a lakossági és a kritikus fontosságú ellátást.

Németország példája mutatja, hogy az olcsó orosz energiahordozókról való – a brüsszeli elit ál-
tal elvárt – leválás súlyos ellátásbiztonsági kockázatokhoz vezethet. Németországgal szemben 
Magyarország a hazai lakosság és a vállalkozások érdekeit szem előtt tartva következetesen ellen-
áll minden nyomásgyakorlásnak, amely az ellátás biztonságát veszélyeztetné.

Forrás: Carl Deconinck: Dangerously low? Germany’s gas storage has fallen to record lows. Brussels Signal

	»Teljes cikk

https://brusselssignal.eu/2026/02/dangerously-low-germanys-gas-storage-has-fallen-to-record-lows/

